

体育百事

我市加快推进省体育强市创建工作

7月25日，我市创建省体育强市工作小组在市体育局召开创建工作会，总结了当前的工作情况，并明确了下一步的创强计划。

会后，创建小组赶赴淳安县体育局参加创建浙江省体育强县（市）工作座谈会，与省、杭州

市体育局检查组一行进行了座谈交流，向检查组汇报了我市创强的前期工作，交流了当前存在的如场地设施建设、活动开展情况、农村场地器材检查、台账设立等方面的问题，并提出了下一步工作任务的节点和思路。

检查组认为体育创强是一项综合性的系统工程，建德要提高认识、拉高标杆、完善台账、厘清问题，全方位、多层次地做好创建省体育强市工作。

我市全面完成国民体质监测工作

7月21日，历时两周的“建德市国民体质监测”工作圆满完成。

此前，市体育局按照创建省体育强市的指标要求，组建检测工作组，对我市大同镇、寿昌镇、大慈岩镇、更楼街道、洋溪街道、大洋镇等6个乡镇（街道）进行了国民体质监测，测试范围分为三个年龄层次，3—6岁、20—59岁、60—70岁，选取64个样本，检测了2400人。检测组通过对血压、身高体重、肺活量、握力、选择反应时、坐位体前屈、仰卧起坐、闭眼单脚站立和台阶试验等11个指标的多维度测试，了解了市民全面的健康数据。



2017年建德市青少年跆拳道比赛圆满落幕

8月21日，由市教育局、市体育局联合主办的2017年建德市青少年跆拳道比赛在市体育馆落下帷幕。

本次比赛已是我市举办的第七届青少年跆拳道比赛，比赛规模越来越大，今年共有21支代表队349名运动员参加。运动员们在个人竞技赛（共28个级别）和个人品势赛（共9个级别）中均表现出色，最终决出了小学组前八名、初中组前三名、优秀代表队及体育道德风尚奖。



市体育局“八一”慰问武警中队

7月31日，在第90个“八一”建军节来临之际，市体育局一行赴双拥共建单位——武警中队开展“八一”慰问活动，向坚守在执勤一线的官兵致以节日的祝福，并为他们送上健身器材等慰问品。

体育局工作人员一行参观了

部队的场地设施，观看了战士们的训练。该局负责人还向中队介绍了电动跑步机、综合训练器、人形不倒翁拳击沙包等健身器材的使用说明，并就军民共建活动进行了交流。

市体育局局长姜自力表示，

体育局将一如既往地关心支持军队建设，弘扬军爱民、民拥军的良好社会风尚，开展好军民共建活动，不断巩固和发展军民团结的大好局面。

市体育局干部到警示教育基地参观学习

7月21日，市纪委派驻第四纪检监察组组织市体育局中层以上干部到廉政警示教育基地参观学习。

此次党风廉政建设的学习内容，聚焦六大纪律，立体地呈现了部分党内人员在政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、

工作纪律、生活纪律等方面的违纪情形，以鲜活的案例催人警醒，以惨痛的教训发人深省。通过学习，参与活动人员体悟到党员干部要处理好公与私、廉与腐、俭与奢、苦与乐的关系。



【赛事集锦】

我市排球女将收获省青少年阳光体育排球赛季军

7月24—27日，2017年全国青少年“未来之星”阳光体育大会浙江省分会暨2017年浙江省青少年阳光体育排球比赛在浙江警察学院举行。我市代表杭州参赛的实验小学代表队男、女队均获佳绩。女子队收获季军，男子队名列第四，叶志荣获“优秀教练员”称号。

“中国人保杯”气排球赛圆满落幕

经过两天的精彩“拼杀”，8月13日，“中国人保杯”建德气排球邀请赛在新安江水力发电厂运动馆圆满落幕。

据悉，本次赛事由中国人民财产保险股份有限公司建德支公司主办，市气排球协会承办，共有23支比赛队伍220名运动员参赛。最终由教育队、新安江一队、新安江二队获得男子组前三甲，人保财险公司队、新安江队、教育队获得女子组前三甲。



我市在第三届全国老年人体育健身大会喜获佳绩

8月17日，第三届全国老年人体育健身大会健身球操交流活动在新疆维吾尔自治区奎屯市体育中心圆满落幕，我市代表队身姿矫健、步伐轻快、动作整齐划一，展现了完美的视觉效果，最终荣获健身套路优胜奖，双人项目优秀奖，代表队获道德风尚奖。

据悉，本次比赛有来自福建、吉林、河南等39个省市代表队的58支女队、22支男队共1283名运动员参加，比赛为期四天，设规定套路、自编套路、健身套路、个人项目、双人项目等项目。



（通讯员 陈启浩 记者 蓝妍）